

三星 10 月公益活动全国总动员

10月24日,河北省玉田县林南仓二村,出现了一群穿蓝色马甲的志愿者。他们有的慰问孤寡老人,有的则去看望幼儿园的小朋友,还和孤寡老人一起包饺子。这群志愿者是来自中国三星本公司的员工,其中还包括三星集团大中华区总裁张元基。

事实上,这只是“2012年第十八届三星集团全球社会公益盛典”中的一个活动。每年十月初到十月底,三星集团在全球范围

内集中开展为社会送温暖活动,今年已是第18届。

支援农村 分享成果。10月24日三星本社拜访的河北省玉田县林南仓二村,随处可见三星的痕迹,有三星援建的三星幸福家庭、三星路等。这是三星与其结成姊妹关系,连续7年前往该村开展多种支援活动的结果。该活动被称为“一心一村”行动。

支援教育 托起希望。作为中国三星社会公益活动月的系

列活动之一,10月17日,中国三星本社员工志愿者,带着慈铭体检的医生和医疗器材,一同前往通州区明星学校,为那里的高年级学生进行免费健康检查。

帮助残疾 引导新生。在今年十月的三星集团全球社会公益盛典中,三星中国各地法人也参与了各种各样的助残活动。比如10月17日上午,苏州三星公司(SSEC)牵手吴中聋儿爱心举行捐赠仪式;当日,中航三星人

寿“集善工程—(爱之翼)助残行动”成都电动轮椅集中发放。

保护环境 关爱未来。与“一心一村”行动相类似的还有“一社一河、一湖水、一山行动”。比如10月11日,苏州的三星法人到阳澄湖体育公园进行环境保护活动;10月18日,三星高新电机购买G公益团对西青微电子开发区微二路和微三路进行清扫,针对路段白色垃圾污染进行清理等。

分享成果 良性经营。在三星看来,实现良好的营业成果,然后把这些成果通过社会公益活动真诚地与社会共同分享,可以树立一个对中国人民尽职尽责的良好形象。中国三星认为社会公益活动与尖端技术和优良产品一样,是经营良性循环的一个重要环节。而三星十月的集团全球社会公益盛典活动,则将这种良性互动推到了高潮。

(韩笑)

三星工厂安全管理“较真”到底

2012年10月18日,第四届“中国三星危险预知大赛”在天津第二工人文化宫成功拉开帷幕。三星集团大中华区总裁张元基、中国三星各法人代表、1000多名三星员工和供应商参加了本次大赛。经过激烈的角逐,深圳SDI斩获冠军,滨海电机获得了金奖,荣成重工业和苏州半导体共同分享了银奖。

对此,中国三星大中华区总裁张元基表示:“尊重人类和自

然,实践社会责任,并广为传播是我们的使命。让我们通过本次危险预知大赛,营造更安全、更舒适的事业场,努力传播三星的绿色经营。”

三星目前在中国共有39个生产法人,危险预知大赛也只是中国三星各个法人安全管理的一个细节和缩影。为了构建无灾害无事故的事业场地,并履行节能环保的绿色经营理念,中国三星各法人在各个方面竭尽所能,

较真到底。

安全就是关爱员工。中国三星的生产法人为了让员工按照规则操作,保障员工的安全,进行了细致入微的管理工作。危险预知大赛也可以管窥三星法人安全管理方面的各种努力。39个生产法人中,宁波重工业、东莞电机、荣成重工业、苏州三星电脑、深圳三星视界、滨海电机、苏州半导体、惠州三星电子、天津三星电子参加了

总决赛。

安全就是关爱环境。安全管理不仅要让员工安全,让环境安全也是重要的组成部分。适应环境及社会需求,包括39家生产法人在内的三星在华共156个分支机构积极采取行动,在节电、节水、办公制度调整等方面进行改革。这也意味着,三星产品不仅更节能,而且生产过程也更绿色、更环保。

安全就是关爱未来。在第四

届“中国三星危险预知大赛”上,还展示了来自全国各地区法人所生产的30多种节能产品及零部件。此外,今年6月5日还发布了由中国三星制作完成的2011年中国三星企业环境报告书。中国三星通过企业环境报告书让公众及时、详尽地了解三星在中国的环保工作,以及三星为达到节能减排,保护地球家园所做的努力。

(韩笑)

做中国人民喜爱的企业
贡献于中国社会的企业

中国三星社会公益月
10.8~10.26

中国三星在社会公益月当中开展大规模社会公益活动。中国三星10万名员工积极响应集团号召,在全国范围内共同开展一心一校、一社一河、农民工子女学校支援等丰富多彩的社会公益活动。

中国三星



三星一心一村农村支援活动



三星一社一河环境保护活动



三星支援农民工子女学校



三星西部阳光行动志愿者讲课

